Budzet

Bajtek, pracownik firmy informatycznej Ustugi informatyczne Bitka dostal zlecenie od swojego
szefa - Bitka na stworzenie raportu na temat budzetu firmy. Jedna z informacji, ktérg musi zawierac¢
dokument ma by¢ informacja o przedziale dni, w ktérych zysk firmy byl ujemny, ale maksymalny z
mozliwych. Bajtek nie wie do czego ma pomoc ta informacja, ale jako sumienny pracownik wykonuje
zawsze wszystkie swoje obowiazki bardzo sumiennie. Jednak teraz napotkal problem - nie wie jak
to zrobi¢. Jako, ze firma jest juz dlugo na rynku wyciagi od ksiegowej sa bardzo dlugie. Poprosit
wiec ciebie, jako czolowego algorytmika firmy na wymys$lenie szybkiego sposobu wskazania wartosci
takiego przyrostu.

Wejscie

W pierwszym wierszu znajduje sie liczba catkowita n (1 < n < 200 000) oznaczajaca liczbe dni. W
drugim wierszu znajduje sie n liczb catkowitych a; oznaczajacych, ze w i-tym dniu przyrost firmy
wynosit a; ztotych (0 < |a;] < 10'), zauwaz, Ze przyrost moze by¢ ujemny, wtedy firma tego dnia
wydala wiecej pieniedzy niz zarobita.

Wyjscie
Two] program powinien wypisa¢ maksymalny, ale ujemny przyrost firmy na jakims spojnym frag-

mencie wyciagu od ksiegowej. Jezeli taki przyrost nie istnieje, twoj program powinien wypisa¢ NIE.

Przyklad

Dla danych wejsciowych:

3
1 -43

poprawng odpowiedzig jest:
-1
Dla danych wejsciowych:

)
11111

poprawng odpowiedzig jest:

NIE

Wyjasnienie przyktadu

Dla przyktadu pierwszego wybierajac przedzial dni od 2 do 3 przyrost wyniesie: —4 + 3 = —1.
Dla przyktadu drugiego nie istnieje spojny fragment o ujemnym przyroscie.



